新民楼市

本报专刊部主编 2016 年 4 月 14 日 星期四 责任编辑: 夏菁岑 视觉设计: 薛冬锟 编辑邮箱: xiaqc@xmwb.com.cn

需求持续增加 风险仍然存在

海外置业看重品牌 + 服务

一专访澳中集团董事局主席金凯平

国内购房者的海外置业需求正在持续增加,与此同时,有业内人士强调,海外置业同样存在风险,其不仅包括房子的问题,还有政策、市场等因素。对于身处国内、不具备海外身份的置业者而言,拿钱到国外买房并不简单,也并非所有区域的房子都有投资价值。对此,澳中集团董事局主席金凯平先生在接受本报专访时表示,目前国内购房者在澳大利亚的置业需求越来越多样化,选择更好的服务,更值得信任的品牌开发商是满足海外置业需求的关键。

□地产评论员 傅骁潇



□金凯平

金凯平,上海人。 1987年,金凯平带着 1000澳元,只身勇闯墨 尔本,到达澳大利亚的 第七个月,完成他的第 一本英文著作《中国贸 易指南》。

需求呈多样化趋势

一位来自上海的女性购房者在两年多的时间内,在澳中连续买了三套房子。连金凯平都问她,为什么买这么多?这位女士说,澳大利亚的蓝天白云打动了她。她花了90万澳元买在海边的物业,包括300平方米的建筑和500平方米的土地,可以看到CBD全景,还可以看见大海。

目前中国人到澳大利亚买房的热情持续 高涨。与前几年相比,早期人们是因为移民在 澳大利亚买房,之后是留学生家长为孩子买 房,而现在置业者进行资产国际配置的趋势 明显。另外,还有一批为养老做准备的购房 者。留学、投资、养老、度假成为目前国人在澳 大利亚置业的主流。

对于多数想要涉足海外房产市场的投资 者而言,澳大利亚市场近年来稳定的表现无 疑吸引着他们的目光。

就在 2015 年,中国和澳大利亚正式签署了中澳自由贸易协定,莱坊相关分析人士表示:"中澳自由贸易协定的签署对于澳大利亚物业市场是极大的利好,中国对澳大利亚的投资将迅猛增长。"

金凯平也认为,虽然目前需求在增加,但国内购房者在澳大利亚置业还只是刚刚开始,未来需求还会增长。

选择值得信赖的品牌

即使越来越多的人到澳大利亚置业,但到底怎么去买?如何去买?找不到让自己放心的、安全的渠道是海外置业最大的问题之一。澳中集团成为很多人在澳大利亚置业的选择。

在金凯平的讲述中,一对父子、一套房子变五十六套房子的故事令人印象深刻。那是

一对来自苏州的父子,2009 年小董申请移民澳大利亚,其父董老先生建议儿子去墨尔本,购买澳中房产。父亲说他看了金凯平的《澳洲梦》一书,还进行了面对面的咨询,确定澳中集团和金凯平是值得信赖的。父亲对儿子说,他一生的经验,告诉自己一件事,选择任何东西,其实就是选人。

从将信将疑的小董踏上澳大利亚的土地 开始,澳中集团工作人员就事无巨细地提供服务,行程接送、协助办理人学……却未收取任何费用。小董感慨,澳中做得比说得还好。随后四年,董家、董家的亲戚、朋友又购买了澳中五十五套房产。

事实上,澳中集团创始人金凯平的经历可谓传奇。1998年他以550万澳元买入澳洲总工会大楼,创造了澳洲房地产界的一个奇迹。如今金凯平创办的澳中集团涉足房地产、中医诊所、旅游、传媒等领域。

金凯平自信地说:"我们开发的项目都在 当地人为主的居住区域,且很有发展潜力。"

从 2006 年开始至今,澳中已经吸引了 1000 多位国内购房者,近 70%客户是被其好口碑吸引而来。据透露,目前选择澳中的上海、南京置业者占到市场需求的半壁江山。

置业墨尔本的"浦东新区"

对于在澳大利亚买什么样的物业,金凯 平直言,买别墅更有投资价值。

澳大利亚实行土地私有,公寓是多业主 共有一块地,而别墅的土地则属于自己拥有。 所以,金凯平认为要把眼光放在土地上,把土 地研究透了,才能做好投资。

与此同时,还要选择位置比较好的别墅。 "在澳大利亚,做房地产最重要的是眼 光,有潜力的地段,在未来才会进一步发展。"



金凯平说

- ◎在澳大利亚买房,需支付 40%首 付,其余可用银行贷款。
- ◎在澳大利亚买房除了永久享有 土地所有权以外,购房税率较低, 而且没有遗产税。
- ◎澳大利亚房屋空置率在2%左右, 其盖房的速度赶不上房子的需求, 所以澳大利亚房地产市场处在一个 基本平衡的状态。每年房子供应有 缺口,但缺口不大。



金凯平说,自己2004年进入墨尔本西南区时,很多人非常不看好,结果现在的墨尔本西南区,相当于20年前的浦东新区,这里是州政府重点发展的区域。目前,墨尔本东南区已

经开发完毕,西南区是整个大墨尔本地区开发最晚的区域,其临海环境具有先天优势。而西南区规划的新 CBD 比墨尔本现有的大 5-6倍,区域内还将建立新的就业中心,交通、科研等方面也将有大量的投入……

"服务 2.0"赢得市场

对于澳中而言,有一样东西可谓独一无二,那就是服务。服务是澳中赢得市场口碑的利器,也是真正让置业者"在上海品着茶,轻松做地主"的关键所在。

澳中对服务的关注达到了一个特别的境界,似乎已经不仅仅是一种商业服务,更是一种人性关怀,金凯平把它称为"服务 2.0"。

免费到墨尔本机场接机送机;免费协助 办理澳洲手机卡;免费协助联系宾馆住宿;免 费安排考察公司房产项目;免费协助约见律 师;免费协助办理贷款和开设账号等银行相 关事宜;免费协助联系租赁中介出租物业 有关事宜;免费帮小业主培训找工作…… 甚至当业主在工作、生活中碰到各种问 题,澳中都会尽量帮助解决。金凯平说:"只 要一天是澳中的客户,就可以一直免费享受 这样的服务。澳中是把客户当成家庭成员来 对待的。"

这样的服务影响力可见一斑。一位来自 昆山的业主,在孙女14岁时买了第一套澳中 的房子,在孙子1岁时买了第二套。到第三 年,突然介绍来了6位客户。这位业主说,第 一年澳中的服务好,他感觉不错;第二年服务 继续,他感动了;第三年,他相信了。于是有了 推荐的信心。

金凯平并不讳言:"这样的服务对生意肯定有帮助,但并不能仅仅从生意的角度来考虑,能帮助别人是快乐的。"